Розв’язки завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з астрономії. 10 клас. 

05 грудня 2014 року

1. (м.Дубно) Експедиція Магеллана переміщалась зі сходу на захід. Тому через кожні 15° Сонце для неї сходило і заходило сьогодні на 1 год. раніше, ніж учора. За весь час подорожі це відбувалось 24 рази. В результаті відставання часу становило цілу добу.
2. (Березнівський район) На жаль, із новорічною вечерею при свічках в екіпажу орбітальної станції нічого не вийде. Для горіння свічки потрібен оксиген, тому в повітрі, яке безпосередньо оточує полум’я свічки, його вміст швидко зменшиться. Але це ж полум’я нагріває повітря. Нагріте повітря розширюється, стає легшим і піднімається вгору. На його місце надходе холодне повітря, збагачене оксигеном, що в цьому разі є найважливішим. І свічка продовжує горіти. Явище піднімання нагрітого повітря вгору зветься конвекцією. Вона виникає тоді, коли виштовхувальна сила Архімеда стає більшою від ваги нагрітого повітря. А на орбітальній станції в умовах невагомості конвекція не виникатиме, і свічка швидко згасне.

3. (Володимирецький район) Літак повинен летіти на захід із швидкістю, яка дорівнює швидкості обертання Землі. 
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 – висота над поверхнею Землі, 
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 – період обертання Землі навколо осі).

4.  (Дубровицький район) Для знавців неба очевидно, що:

а) Поет стояв обличчям до півдня;

б) були вечірні сутінки (на заході небо ще темно-червоне);

в) Місяць був поблизу  «повні»;

г) перебуваючи невисоко над горизонтом, Місяць здається більшим, а тому, — ближчим;
5. (м.Кузнецовськ)
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6. 

6.1 Б

6.2 В

6.3 Б

6.4 А

6.5 В

6.6 В

6.7 Г

6.8 В

6.9 Б

6.10 А

7. Фізична географія України 8 клас (В.Ю.Пестушко, Г.Ш Уварова) ст. 23 Практична робота № 1. 

 а) 9 година, 8 година

б) 150 – 6,7 см, тоді х – 8,1 см. Звідси х=180. 10 відповідає 4 хв, отже різниця у місцевому часі 72 хв.
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